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PAUTA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

PROJETO DE DECRETO Nº 18/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LEONARDO DA SILVA LISBOA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE A SRA. MARISA 

GABRIELA DA SILVEIRA SOUSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

REQUERIMENTO Nº 28/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO SOLICITANDO SUPORTE FORRAGEIRO E DE RAÇÃO 

CONCENTRADA, EM AUXÍLIO AOS HOMENS E MULHERES TRABALHADORES DO 

CAMPO.  

 

REQUERIMENTO Nº 52/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO À EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL O PRESENTE REQUERIMENTO, PARA QUE SEJAM 

FORNECIDOS OS EXTRATOS BANCÁRIOS DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ACOMPANHADOS DOS RESPECTIVOS EXTRATOS DE 

INVESTIMENTOS/APLICAÇÕES, DO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE MARÇO E 

ABRIL DE 2025. 
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REQUERIMENTO Nº 53/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA CRISTINA 

DE ANDRADE PEREIRA BARBOSA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO AS ESPECIALIDADES DE 

GINECOLOGIA E MASTOLOGIA PARA ATENDIMENTO NO MUNÍCIPIO DE CAIÇARA 

DO RIO DO VENTO. 
 

CONVIDO A REPRESENTANTE DA QUADRILHA JUNINA ”OS CAIÇARAS’’, KLÍSSIA 

HAELLY DE LIRA E SILVA, E PASSO A PALAVRA PARA A MESMA REALIZAR SUAS 

EXPLANAÇÕES REFERENTES A IMPORTÂNCIA CULTURAL DA QUADRILHA JUNINA, 

CONFORME SOLICITADO EM OFÍCIO. 

 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

     ORDEM DO DIA 

 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 10/2025 

ASSUNTO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO VETO TOTAL APOSTO PELA CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LAÉCIO CONFESSOR, QUE “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

DIVULGAÇÃO, NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO 

RIO DO VENTO/RN, DE INFORMAÇÃO ACERCA DAS OBRAS DE 

RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA EM ANDAMENTO OU PARALISADAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

COLOCO VETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

REQUERIMENTO Nº 28/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO SOLICITANDO SUPORTE FORRAGEIRO E DE RAÇÃO 

CONCENTRADA, EM AUXÍLIO AOS HOMENS E MULHERES TRABALHADORES DO 

CAMPO.  

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 52/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO À EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL O PRESENTE REQUERIMENTO, PARA QUE SEJAM 

FORNECIDOS OS EXTRATOS BANCÁRIOS DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO 
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MUNICIPAL, ACOMPANHADOS DOS RESPECTIVOS EXTRATOS DE 

INVESTIMENTOS/APLICAÇÕES, DO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE MARÇO E 

ABRIL DE 2025. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

REQUERIMENTO Nº 53/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA CRISTINA 

DE ANDRADE PEREIRA BARBOSA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO AS ESPECIALIDADES DE 

GINECOLOGIA E MASTOLOGIA PARA ATENDIMENTO NO MUNÍCIPIO DE CAIÇARA 

DO RIO DO VENTO. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 

VEREADORAS PARA SE MANIFESTAREM SOBRE ATITUDES PESSOAIS ADOTADAS 

DURANTE A SESSÃO OU NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NOS TERMOS DO ART. 77 E 

SEU PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO, OBSERVANDO-SE O TEMPO 

MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, IMPRORROGÁVEIS, E VEDADOS APARTES. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


